[bookmark: _GoBack]Referat fra styremøte i OODK 
Møtenummer:6/2016 
Dato:07.06.2016 
Kl:19.00 
Sted:Aker lås, Brobekkveien 105 
Innkalt: Alle 
Frafall: Ida, Hege. Rita trer inn for Ida. 

Dagsorden: 
Sak 16/2016 Godkjenning av referat fra 02.05.2016 
Godkjent 

Sak 17/2016 Høringsuttalelse endringer i  NKK’s lover 
Wenche loset styret gjennom lovforslaget og man ble enige om høringsuttalesle på begge forslag. Høringsuttalelsen sendes NKK samt legges i Dropboxmappen NKK. Høringsuttalelsen publiseres på nettsiden sammen med dette referatet. 

Sak 18/2016 Søknad om støtte til kurs treningsledere rallylydighet, jf vedlegg 1 
Styret vedtok å støtte kurs i det nye rallyreglementet for treningsledere rally. Styret innvilger med halve kursbeløpet på samme måte som for kurset for lydighetsinstruktørne. Styret oppfordrer treningslederne om å søke støtte fra Studieforbundet for å redusere prisen for den enkelte ytterligere. 

Sak 19/2016 Forespørsel fra NKKU om leie av Brekke og agilityhinder første helgen i oktober for junior-NM. 
Styret innvilget søknaden. Iris er kontaktperson med Kristen som backup. 

Faste punkter: 
· Antall medlemmer: 257 
· Klubbaktiviteter  
· Sommeravslutning: Kirsten Bjørnelykke dømmer. Pr nå 15 påmeldte 
· Oppgaver ble fordelt 
· Økonomi 
· Vipps er utviklet  for lag og foreninger. Bestilt.Kan brukes i kiosken. 
· Det er gått ut en del på investeringssiden, bl.a. AG-utstyr.  Det foreslås derfor at klipper og henger betales fra sparekontoen. 
· Stevner 
· Teknisk for NM lydighet gjennomført med gode tilbakemeldinger. 
· Grenene kan fritt bestemme om  de selv vil initiere og gjennomføre KM i sin gren. 
· Hege Sundsbarm er stevneleder LP-stevne 4/9.  
· Trening/kurs 
· Styret minner om at det ikke er anledning til å benytte utstyr og låse opp bommen for egen/fritrening på dagtid i ukedagene. Dette har sammeheng med leleavtalen vi har med kommunen.Dette skrives som presisering inn i grenenes facebooksider (Kristen).  
·  Materiell/vedlikehold 
· Stevnehåndbøkene oppdateres med hvem som har ansvar for å tøring av telt og vasking av toaletter etter stevner. I tillegg oppdateres det noe rundt stevneleders og sekretariatets oppgaver før, under og etter stevnet. 
· Pga at klipperen ble ødelagt, er det innkjøpt ny med tilhørende henger, kr 56743,-. Om vinteren kan klipper og henger oppbevares hos Carol. Kristen er i kontakt med kommunen om å kunne plassere container (8-10 fots) for oppbevaring av henger. Dersom kommunen er poistiv til dette kan man ev. vurdere å selge hengeren for å finansiere container.  
· Det har vært noe mus i hytta. Det er bl.a ødeleggelser på telt. Kristen har ny duk. Man ser på ulike muligheter for å unngå museplager. 
· Bruksgruppen har funnet en bruksstige som kan legges sammen og samtidig er stødig. Denne koster kr 12 500 og har kort leveringstid. Nina Johannesen har fullmakt fra styret til å bestille bruksstigen, men før det gjøres må den praktiske løsningen for oppbevaring og sikring avklares med Kristen/Marianne. Forslaget er på langsiden av containeren mot hytta. 
Neste styremøte 18. august 

